

英国首相卡梅伦等会见达赖 中方提出严正交涉

对于英国首相卡梅伦等英方领导人与达赖会见一事,中国外交部发言人洪磊15日表示,中方对此表示强烈不满和坚决反对,要求英方停止纵容和支持“藏独”反华势力,以实际行动维护中英关系的发展大局。

在当日下午举行的外交部例行记者会上,洪磊说,日前,英方无视中方多次交涉,执意安

排卡梅伦首相等英方领导人会见达赖。这是对中国内政的严重干涉,伤害了中国人民感情,向“藏独”势力发出了错误信号,中方对此表示强烈不满和坚决反对。中国外交部和驻英使馆已经在北京和伦敦向英方提出严正交涉。

洪磊说,西藏事务纯属中国内政。达赖是长期打着宗教旗号从事反华分裂活动的政治流

亡者。中方坚决反对任何国家的领导人以任何方式会见达赖,坚决反对任何国家、任何人利用涉藏问题干涉中国内政。

他表示,中方要求英方认真对待中方严正立场,停止纵容和支持“藏独”反华势力,立即采取有效措施消除恶劣影响,以实际行动维护中英关系的发展大局。 据新华社电

黄岩岛追踪

网民主张军事解决黄岩岛问题 外交部回应

外交部例行记者会上,有记者问,一些中国网民主张用军事手段解决黄岩岛问题。你对此有何回应?据报道,菲律宾总统阿基诺三世称,相信黄岩岛的紧张局势“很快将会解决”,并暗

示现在也许已经没有必要把黄岩岛问题提交国际海洋法庭。中方对此有何评论?

洪磊回答,中国政府维护黄岩岛领土主权的决心是坚定的。同时,我们致力于通过外交

协商解决黄岩岛当前事态。对于菲律宾总统阿基诺三世称黄岩岛的紧张局势“很快将会解决”,我们的有关立场没有变化。中方希望菲方通过外交协商与中方解决黄岩岛当前事态。

上海美领馆首发PM2.5数据 与当地相差3倍

环保局解释:双方评价标准不同



今年以来各地加大了PM2.5检测力度(资料图片)

同一片天,为何出现两种截然不同的空气污染监测结论?在临近上海市正式启动PM2.5污染数据公布时,美国驻沪总领事馆在其官网上公布了一个监测点测到的PM2.5污染指数,比环保部门的官方数据最多高出3倍。

记者14日从上海市环保局了解到,这种结论上的差别,其实是因为环保部门与美领馆所采用的衡量标准不同,至于PM2.5的浓度,双方的实际监测结果是一致的。

美领馆指数高于上海官方

近日,一款名为“全国空气污染指数PM2.5”的手机应用软件披露:继去年美国驻华大使馆公布PM2.5数据之后,美国驻沪总领馆也做出类似之举。对此消息,记者从美国驻沪总领事馆得到确认。

在该馆的网站上记者看到,一条条标注着时间、监测对象(即PM2.5颗粒物)、PM2.5浓度以及AQI指数(空气质量指数)的消息整

齐地排列着,每小时更新一次。这些指数与本市环保部门所公布的指数相比,少则相差近1倍,多则相差近3倍。

对于这些指数,美国驻沪总领事馆网站上的说明是,与PM2.5相关的空气质量数据的采集点位于淮海中路办公地点,这一监测结论属于非官方性质,仅供相关在沪美籍人士参考。

我国评价标准用第一阶段

上海市环保部门所公布的数据,为何与美领馆公开的数据相差较大?

对此,上海市环保局有关专家表示,两种关于PM2.5的监测结论所体现的巨大差距,源于中美双方所采用的空气质量评价标准不同。“目前我国采用的是世界卫生组织第一阶段的评价标准,而美国采用第三阶段评价标准,相比之下后者更为严格,因此所评价出来的结果会有所不同。”

据了解,对于全球各国的PM2.5标准,世界卫生组织根据不同国家和地区的情况,设置了3个阶段的过渡期标准以及准则值,我国所采用的第一阶段标准属该组织设定的最宽标准。实践中,为了能让公众更好地理解空气污染程度,这种标准值对应着不同

浓度的PM2.5颗粒物。“以标志着‘优质’的指数50为例,它在我国对应着‘PM2.5浓度为35微克/立方米’,而在美国采用的第三阶段标准中,则对应着‘PM2.5浓度为15微克/立方米’。”专家表示,由于评价标准有高低,再加上由浓度转换为指数的过程中,还需要使用科学计算公式,因此有时候对于同样一片天,不同国家的监测结论会出现数量级的差异。

环保专家称,此前环保部门曾与美国驻沪总领馆进行过交流,结果显示美领馆的监测数据与本市环保部门一致,而双方使用的仪器虽然不同,但都符合标准。这些客观因素都不存在问题,主要还在于彼此所采用的衡量标准不同。

据《新闻晨报》



苏宁荣获 华人服务业创新标杆飞马奖

5月10日~11日,2012第十届华人企业领袖峰会在上海举行,海内外华人商界精英共论中国服务业创新。峰会还公布了首届“华人服务业创新标杆飞马奖”,以表彰华人服务企业的杰出代表,香格里拉酒店、苏宁电器、台湾诚品集团等10家企业获此殊荣,苏宁成为家电零售业唯一获奖代表。

华人企业领袖峰会由台湾远见传媒、飞马旅等主办,今年峰会的主题为服务推新中国——内需革命,创业愿景。在参与国际竞争、调整经济结构、转变发展方式的宏观背景下,中国的服务转型是大势所趋,也是各个行业、各大企业面临的共同课题和必然选择。此次峰会聚焦中国服务转型,通过分享经验、传播理念,共同培育未来世界级的中国创新服务企业。

为表彰华人企业中杰出的服务实践者,峰会特设立了“华人服务业创新标杆飞马奖”,获奖标准有:在所处细分行业中处于领导地位;以服务闻名行业,促进了创新服务业的发展;通过自身努力,使华人服务的品质得到全世界认可的华人服务企业。苏宁电器作为家电零售业唯一代表获奖。

苏宁坚持服务定位,专注于客户需求,加大仓储、配送、售后专业人员等服务能力建设,保障售前、售中、售后的服务品质;苏宁加强服务创新,强化体验式购物、便捷式服务,丰富网络、通讯等多种服务渠道。针对多样化的消费需求,苏宁大力推进电子商务和乐购任新模式的深入,形成了Expo超级旗舰店、旗舰店、精品店、邻里店等多业态与实体零售、电子商务、对公销售等多渠道相结合的发展格局。

作为中国家电零售行业的领跑者,苏宁在商业模式创新、连锁网络布局、服务能力提升等方面树立了行业发展标杆。“服务是苏宁唯一的产品,顾客满意是苏宁服务的终极目标”的理念深入18万苏宁人心中,融入苏宁员工的服务行为中。伴随苏宁国际化的发展,越来越多的国

广东省政府 出现双常务副省长格局



徐少华



肖志恒

广东省政府网站14日公布了广东省政府领导最新分工。根据分工,新当选中共广东省第十一届委员会常委徐少华出任常务副省长,在副省长中排名第一位,分管省政府机关、发展改革、财政、国有资产、税务、粮食、发展研究中心、重点项目工作。

原常务副省长肖志恒继续担任常务副省长,分管人事、编制、监察、劳动、社会保险、统计、物价、法制、文史、参事、档案、地方志工作。

据《南方日报》



际经验将被带入国内,推动中国家电零售业整体服务水平的提升。

苏宁电器副董事长孙为民发表获奖感言,他说苏宁要实现“去电器化”发展和“科技转型智慧服务”:从线下实体店向线上线下融合转变;从单一家电、3C产品销售向全品类经营转变;从传统的零售服务业向科技型、智慧型服务业转变。

据了解,华人企业领袖峰会自2003年启动以来,已先后在上海、台北、北京连续举办了9届,每届峰会都会邀请华人企业领袖、政商专家担任演讲嘉宾,包括王石、潘石屹、李开复等,有着广泛的社会影响。 樊无敢